Exercice 2

Voici une feuille incomplète de remboursements de consultation de spécialiste et de frais pharmaceutiques.

Les taux de la sécurité sociale s’appliquent sur la base de remboursement indiquée et le taux de la mutuelle s’applique sur le montant remboursé par la sécurité sociale.
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Les cases grisées seront à compléter au cours de l’exercice.

1. Retrouver les taux de remboursement de la sécurité sociale, exprimés en pourcentage (colonne E, lignes 2 et 3). 

2. Calculer le montant du remboursement de la consultation spécialiste par la mutuelle. 

3. Pour remplir la feuille de remboursement, on utilise une feuille automatisée de calculs. 

Par exemple, pour calculer le montant du remboursement de la consultation spécialiste par la mutuelle dans la cellule H2, on peut utiliser la formule 0,28*F2. 

Faire apparaître dans chaque cellule grisée des colonnes C, F et H une formule permettant de faire le calcul et compléter les résultats numériques manquants.

4. a) Par quelle formule peut-on passer directement de la cellule D2 à la cellule I2 ?

b) Par quelle formule peut-on passer directement de la cellule C2 à la cellule I2 ?

c) On suppose pour cette question qu’un spécialiste fait payer la consultation 350F. Quel est alors le montant de la part de la consultation restant à la charge de l’assuré ?

